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OMAAA NMPQTH
OEMA A
A1. a./N\dbog B.Zwotdé y.AdBog O&.Zwotd €. ZwoTd
A2. B
A3. vy

OMAAA AEYTEPH
OEMA B

2X0AIKO BiBAio, ogA. 100-101: (I) ETIBOAR avwTOTWY TIHWV.

OMAAA TPITH
OEMAT

AQ,
Qp, 5. X AQ,

M. E, = = 5= = =100%
N7 20% ~ Q, ’
Y1
100 100
Emopévc: Q. = Q. +20Q  =200+-22200 < Q. =400
HEVWS: Mo, = Mo, * 700 0 100°°" < Mo,
AQ,
Q _
E -2 o 05- X 8% _ 409
AP 20%  Q,
P'l
Emoutvwoc: Q. =Q. -9 q —400- 19 400 5Q. =360
TTOHSVU.)Q. Doy 2D, —m D, = —m = Doty

r2. Q, =600-20P, < 360 =600-20P, < -240 =-20P, < P, =12
Emopévwg: P, =10 4 Q, =600-20P < 400 =600-20P < P, =10
Apa Q, =a-BP, < 200=0a-20-10 < a=400
Emopévwg: Q, =400-20P

3. Qp =400-20P < 0=400-20P < 20P =400 < P =20
Qp, =600 -20P < 0=600-20P < 20P =600 < P =30



Fkaln 14-A0Rva

A

SN TIZTHRIA

NOADZ

LML HAARNAPNHT - B, TAKAPIKDT -

TnA : 210.64.52.777

ra.

rs.

P

r 9

D,
30

200 360

400

600

L J

Qp

2XOAIKO BIBAio, oeA. 29: O katavoAwTAG OTNV ETTIBIWEN TOU va UEYIOTOTTOINCEI TN
XPNOIUOTNTA TOU ... VO PEILOOUV TNV KATAVAAWON TOU JOOXOPICIOU.

Q, =600-20P =600-20-5 < Q, =500
Q, =600-20P =600-20-15 < Q, =300
SA =P -Q, =5-500 < ZA, =2.500
*A, =P, -Q, =15-300 < A, =4.500
AQ, P, 300-500 5
D — ) = ) < Bp
(K>A) AP QD1 15 -5 500 (K—>A)

ZHMEIA | Qp P ZA
K 500 2.500
A 300 | 15 |4.500

H 2uvoAiki Aatrdvn Twv KatavaAwTtwyv augnbnke ammd 2.500 oe 4.500 xpnuaTikég
Movadeg, d10TI n {TNon Tou ayaBou eival aveAQOTIKN) (ED = —0,2) Kal WG €K TOUTOU N

METABOAR TNG ZUVOAIKNG Aatrdvng emTnpeddeTal ammd TN PEYAAUTEPN TTOCOOTIAIA
METABOAR, auty dnAadr Tng TIUAG n oToia augnbnke ammd 5 ot 15 Xpnuatikég

MovAadeg.
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OMAAA TETAPTH
OEMA A
Al. ) . . , . Méoo .
Ap1Ouo6g | ZuvoAiké | Méoo | Opiakd | MetaBAnt . | Oplaké
y . iyt MeTafAnT6 .
epyatwyv | Mpoidv | Mpoidv | MNMpoidv | 6 KéoTog K6oTog KéoTog
(L) Q) (AP) (MP) (VC) (AVC) (MC)
20 100 5 - 400 4 -
30 150 5 5 600 4 4
40 170 4,25 2 740 4,4 7
50 180 3,6 1 860 4,8 12
O Trapatrdvw TTiVaKAG TTPOEKUYE ATTO TIG AKOAOUBEG TTPALEIG:
AP, = - gy yp, =S e 10D ()
L, 30 L, —Ly 10
Q Q,, -100
1=(2 30 - 30 Q,, =150
M=02)< 30 10 = Wy
B) VC,p =(Ly W)+ (Qp-C) <= 400=20W +100-2<= W =10
A2. a) MPS:M@1:M©L:45 L a | mp
L, -L 50-L
. . 20 100
45L-W =45-10 =450 xpnUaTIKEG JOVADEG
20L-W =20-10 = 200 XPNUATIKEC HOVADEC 30 | 150
Emropévwg: 450 — 200 =250 xpnuaTikéG HOVADES 3 4045 170
B) 100Q-C=100-2=200 xpnuaTiKEG JOVADEG X e 1
175Q-C =175-2 = 350 XpNUATIKEC HOVABEC 50 | 180
Emopévwg: 350 —200 =150 xpnuaTIKEG HOVADEG
A3.a) O Noépog g PBivouoag amdédoong cuupwva Pe Ta dedopéva Tou TTivaka I0XUEI,
OI0TI n €TmIXEipNnON XPNOIYOTIOIEI  €KTOG OTTO  MPETABANTOUG OUVTEAEOTEG KAl
oT1aBepoug. Q¢ ek TOUTOU AciToupyei oTn Bpaxuxpodvia Trepiodo O1Tou 1IoXUEl O
Népog.
B) O No6pog 1ng PBivoucag amddoong IoxUel TTeId PeTaBAAOVTaI OI avaAoyieg TTou
UTTAPXOUV KABE opda avaueoa 0Toug oTaBEPOUG Kal UETABANTOUG CUVTEAECTEG.
A4.a) ATOMIKOZ MINAKAZ NMPOZ®OPAX ATrOPAIOZ NMNINAKAZ NMPOZOOPAZX
P (MC) (Qs) P (MC) (Qs)
4 150 4 150 - 200 = 30.000
7 170 7 170 - 200 = 34.000
12 180 12 180 - 200 = 36.000
8) Q-Q, _ Q, -Q, o Q-34.000 _ 36.000-34.000 Q= 31.200 + 400P
P-P, -P P-7 12-7

P2 1
Apa Q, =Qg < 60.000 —2.000P = 31.200 + 400P <> P, =12 Tiur| I00ppOTIOC
6

00-2.000P, =60.000-2.000:12 < Q =36.000 To06TNTA ICOPPOTTIAG
3

oo
o



